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09B005 

Egy kutatásban felmérték, hogy Magyarországon hogyan alakult a férfiak és nők aránya az 
1900 –as években. Az alábbi ábra ennek eredményét mutatja.  

 
a) Mit jelent az, hogy „1000 férfira jutó nők száma”? 
 
 
 
b) Melyik évben lehetett a legkevesebb magányos nő Magyarországon? 
 
 
c) Ha minden férfinak csak egy felesége lett volna, akkor hány nőnek nem jutott volna férj 

1970-ben? 
 
 
d) 1949-ben a nők hány százalékkal voltak többen, mint a férfiak? 
 
 
 
e) 1990-ben a nők hányszor többen voltak, mint a férfiak? 
 
 
 
f) 1996-ban hányszor több nő élt Magyarországon, mint 1910-ben? 
 
 
 
g) 1980-ben a férfiak száma hányszorosa a nők számának? 
 
 
 
h) Hány százalékkal voltak kevesebben a férfiak 1941-ben? 
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